

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA	
Nacrt Odluka o upravljanju grobljima na području Općine Hlebine	
OPĆINA HLEBINE	
Početak savjetovanja 4. kolovoza 2023.	Završetak savjetovanja 4. rujna 2023.

RAZLOG DONOŠENJA

PRAVNA OSNOVA:

Pravna osnova za donošenje ovog akta propisana je člankom 18., stavkom 1. Zakona o grobljima („Narodne novine“ broj 19/98, 50/12, 89/17, dalje u tekstu: Zakon), kojim je definirano da je Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno ... donijeti propise o:

- mjerilima i načinu dodjeljivanja i ustupanja grobnih mjesta na korištenje, vremenskim razmacima ukopa u popunjena grobna mjesta te o načinu ukopa nepoznatih osoba,
- održavanju groblja i uklanjanju otpada,
- uvjetima upravljanja grobljem od strane pravne osobe koja upravlja grobljem,
- uvjetima i mjerilima za plaćanje naknade kod dodjele grobnog mjesta i godišnje naknade za korištenje.

OCJENA STANJA

Općina Hlebine kao i druge jedinice lokalne samouprave ima potrebu za valjanim i efikasnim upravljanjem grobljima na svojem području.

Trenutno je na snazi Odluka o upravljanju grobljima na području Općine Hlebine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 4/00 i 10/04) od 13. svibnja 2000. godine odnosno od 21. prosinca 2004. godine.

U predmetnom slučaju stupanjem na snagu izmjena i dopuna Zakona o upravljanju grobljima („Narodne novine“ broj 50/12 i 89/17) je potrebno ovaj propis osuvremeniti te donijeti novu Odluku koja će održavati nove potrebe.

PITANJA KOJA SE UREĐUJU ODLUKOM

Cilj je nove Odluke o upravljanju grobljima na području Općine Hlebine uspostava primjerene razine upravljanja grobljima na području Općine Hlebine po mjerilima i uvjetima kako je određeno u usporednim praksama drugih jedinica lokalne samouprave.

POSLEDICE PROIZAŠLE DONOŠENJEM OVOG AKTA

Svrha je nove Odluke o upravljanju grobljima na području Općine Hlebine usklađivanje sa novim zakonskim rješenjima te provođenje kvalitetnog i efikasnog upravljanja od trenutka donošenja nove Odluke pa nadalje.

SREDSTVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE

Nije potrebno izdvojiti posebna sredstva iz proračuna Općine Hlebine za provođenje predloženog akta.

Ovlašteni predlagatelj:

Općinska načelnica

Božica Trnski

Prijedlog izradio:

Jedinstveni upravni odjel Općine Hlebine

Pročelnik

Vladimir Tončić, mag.iur.

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije **do 4. rujna 2023.** godine dostave svoje komentare na Nacrt **Odluka o upravljanju grobljima na području Općine Hlebine** putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcinahlebine@gmail.com.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Hlebine te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Hlebine.

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacрта općeg akta.

KLASA: 013-02/23-01/01

URBROJ: 2137-7-23-1

Hlebine, 4. kolovoza 2023.